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Examenul național de bacalaureat 2024 

Proba E.d) 
FIZICĂ 

BAREM DE EVALUARE ȘI DE NOTARE 
Varianta 4 

• Se punctează orice modalitate de rezolvare corectă a cerințelor. 

• Nu se acordă fracțiuni de punct. 
• Se acordă zece puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărțirea punctajului total acordat 
pentru lucrare la zece. 
A. MECANICĂ (45 de puncte) 
Subiectul I  

Nr.Item Soluție, rezolvare Punctaj 

I.1. b 3p 

2. a 3p 

3. c 3p 

4. d 3p 

5. c 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 

A. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  3p 
 

t

vv
a



−
= 0  2p  

 rezultat final s4=t  1p  

b. Pentru:  4p 

 
2 2fT F m a− =  1p  

 
2 2fF N=  1p  

 
2 2N m g=  1p  

 rezultat final 2 3,2 kgm =   1p  

c. Pentru:  4p 
 

1 1cos fF F T m a − − =  1p  

 
1 1fF N=  1p  

 
1 1 sinN m g F = −  1p  

 rezultat final 25NF =  1p  

d. Pentru:  4p 
 

2t fG F m a− =  1p  

 
2 sintG m g =  1p  

 
2 cosfF m g =  1p  

 rezultat final 24,4m/sa =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

A. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  4p 
 

0 0 0c pE E E= +  1p  

 2

0
0

2
c

mv
E =  1p  

 
0pE mgh=  1p  

 rezultat final 0 25JE =  1p  

b. Pentru:  3p 
 

0 1E E=  1p  

 
1 maxE mgh=  1p  

 rezultat final max 5mh =   1p  
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c. Pentru:  4p 

 mghLG =  3p  

 rezultat final 21JGL =  1p  

d. Pentru:  4p 
 

mmv F t=   2p  

 2

0
2

mv
E =  1p  

 rezultat final 25 10 NmF =   1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICĂ (45 de puncte) 
Subiectul I  

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. b 3p 

2. b 3p 

3. d 3p 

4. c 3p 

5. a 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 

 
B. Subiectul al II-lea 

II.a. Pentru:  3p 
 

0
2

aer

L
p S RT=  1p  

 
aer

A

N

N
 =  1p  

 rezultat final 226,02 10  moleculeN =   1p  

b. Pentru:  4p 
 

0
2 2

aer

L L
p S p x S

 
= − 

 
 3p  

 rezultat final 52 10  Paaerp =   1p  

c. Pentru:  4p 
 

( )
2

aer

L
p x S RT 
 

− = −  
 

 1p  

 

2
He

L
p x S RT
 

+ = 
 

 1p  

 
aer He =

 1p  

 rezultat final 26,7 10  mol −    1p  

d. Pentru:  4p 
 

am
am

am

m



=

 
1p  

 
am He aer   = + −   1p  

 ( )am He He aer aerm     =  + −   1p  

 rezultat final 10,25 g/molam =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

 
B. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  4p 
 ( )13 3 1VU C T T = −  1p  

 
12 2 1( )VQ C T T= −  1p  

 
3 22T T=  1p  

 rezultat final 13 900JU =  1p  

b. Pentru:  3p 
 

23 3 2( )pQ C T T= −  1p  

 
p VC C R= +  1p  

 rezultat final 23 1000JQ =  1p  

c. Pentru:  4p 

 
( )2 1 1

1

2
L p p V= −  1p  

 
2 12p p=  1p  

 
1 1 1pV RT=  1p  

 rezultat final 100JL =  1p  
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d. Pentru:  4p 
 

primit

L

Q
 =  2p  

 12 23primitQ Q Q= +  1p  

 rezultat final 7,69%   1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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C. PRODUCEREA ȘI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU (45 de puncte) 
Subiectul I  

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. a 3p 

2. a 3p 

3. c 3p 

4. c 3p 

5. d 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 

 
C. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 

1 3 1 1E E I r− =  3p  

 rezultat final A5,01 =I  1p  

b. Pentru:  4p 
 tIq = 22  2p  

 
2 3 2 2E E I r− =  1p  

 rezultat final C152 =q  1p  

c. Pentru:  3p 

 
1 1 1E I r I R=  +   1p  

 
21 III +=  1p  

 rezultat final 12R =   1p  

d. Pentru:  4p 
 L

R
S


=  2p  

 2

4

d
S


=  1p  

 rezultat final 3 mL =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

 
C. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  3p 
 tPW n = 11  2p  

 rezultat final 1 648 JW =  1p  

b. Pentru:  4p 
 2

2
2

2

n
n

U
P

R
=  2p  

 
12 nn UU =  1p  

 rezultat final 2 45R =   1p  

c. Pentru:  4p 

 
213 nnn III +=  1p  

 

1

1
1

n

n
n

U

P
I =  1p  

 

2

2
2

R

U
I n
n =  1p  

 rezultat final 3 1AnI =  1p  

d. Pentru:  4p 
 2

3 3 3n nP R I=   1p  

 
1 2 2 3 3 1 2( )n nE E U I R r r+ = + + +  2p  

 rezultat final 3 10 WnP =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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D. OPTICĂ (45 de puncte) 

Subiectul I  

Nr.Item Soluție, rezolvare Punctaj 

I.1. d 3p 

2. c 3p 

3. d 3p 

4. d 3p 

5. a 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 

 
D. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 

fxx

111

12

=−  2p  

 
2 1d x x= −  1p  

 rezultat final 1,25 md =  1p  

b. Pentru:  3p 
 

1

2

x

x
=  2p  

 rezultat final 4−=  1p  

c. Pentru:  4p 

 

1 1

1 1 1

d x x f
− =

 +
 3p  

 rezultat final 1 1mx− =  1p  

d. Pentru:  4p 
 

2 1

1 1 1

sx x f
− =


 1p  

 

fffs

111
+=  1p  

 
2 2D x x= −  1p  

 rezultat final 0,83mD   1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

 
D. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  4p 
 

2

D
i


=  3p  

 rezultat final 75,0 10 m −=   1p  

b. Pentru:  4p 
 id 5,1=  3p  

 rezultat final 3mmd =  1p  

c. Pentru:  3p 

 

2

x r

D


=  2p  

 rezultat final 4 mmx =  1p  

d. Pentru:  4p 
 i

i
n

 =  3p  

 
rezultat final 

4
1,3

3
n =   1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
 


